



## **В Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы сельского поселения и директора коммерческой организации, обвиняемых в присвоении вверенного имущества и пособничестве в совершении преступления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы Багарякского сельского поселения Каслинского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.160 УК РФ (присвоение вверенного имущества) и директора коммерческой организации, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.5 ст.33, ч.3 ст.160 УК РФ (пособничество в присвоении вверенного имущества).

По данным следствия, бывший глава сельского поселения в период 2018-2019 годов заключал фиктивные договоры с директором коммерческой организации на производство грейдирования автомобильных дорог и уборку снега. Зная, что данные работы не выполнялись, он подписывал акты приема по выполнению данных работ и переводил средства бюджета в коммерческую организацию. Директор предприятия денежные средства обналичивал и передавал главе поселения. Преступными действиями подозреваемого бюджету поселения причинен ущерб в сумме более 630 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками регионального управления ФСБ России и ГУ МВД России по Челябинской области.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---

16.04.2021

*16 Апреля 2021*

*Адрес страницы:* <https://chel.sledcom.ru/news/item/1558085>